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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 28/01/2004

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

informação ao Plenário sobre os requerimentos apresentados.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Prejuízos para a economia

do Estado do Paraná com a eventual aprovação da medida provisória sobre

reestruturação do setor elétrico brasileiro.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Saudação ao Deputado José Borba,

novo Líder do PMDB na Casa.

ÁLVARO DIAS (PDT, RN - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Informação ao Plenário sobre os

requerimentos apresentados à Mesa Diretora na presente sessão.

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Portuário e do Dia do Aposentado.

VIEIRA REIS (PMDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

DURVAL ORLATO (PT, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Necessidade de registro de

presença para uso da palavra.
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JAIRO CARNEIRO (PFL, BA - Pela ordem) - Solicitação aos partidos

oposicionistas de votação de matérias constantes da pauta.

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação, em turno único, da Medida

Provisória nº 144, de 2003, que dispõe sobre a comercialização de energia elétrica.

Votação de requerimento para retirada da medida provisória da Ordem do

Dia.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RODRIGO MAIA (PFL, RJ), EDUARDO GOMES (PSDB, TO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ) - Solicitação de verificação de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da solicitação do Deputado

Rodrigo Maia.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CABO JÚLIO (PSC, MG), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), EDUARDO

GOMES (PSDB, TO), ÁLVARO DIAS (PDT, RN), GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL),

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), MARCELO ORTIZ (PV, SP),

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG), SIMÃO SESSIM (PP, RJ), RONALDO

VASCONCELLOS (PTB, MG), JOÃO HERRMANN NETO (PPS, SP), OSMAR

SERRAGLIO (PMDB, PR), NELSON PELLEGRINO (PT, BA), BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS).
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Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada ALICE PORTUGAL (PCdoB,

BA).

MILTON CARDIAS (PTB, RS - Pela ordem) - Contrariedade ao substitutivo

apresentado ao Projeto de Lei nº 2.401, de 2003, do Poder Executivo, sobre normas

de segurança e mecanismos de fiscalização de atividades que envolvam organismos

geneticamente modificados. Defesa de proibição da clonagem de embriões

humanos.

OSVALDO COELHO (PFL, PE - Pela ordem) - Necessidade de apoio do

Governo Federal a Municípios pernambucanos atingidos pelas enchentes.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Declaração de prejudicialidade de requerimentos do PV, do PFL e do PSDB.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada TELMA

DE SOUZA (PT, SP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MIGUEL

DE SOUZA (Bloco/PL, RO).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado WALTER

PINHEIRO (PT, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

LEONARDO MATTOS (PV, MG).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

EDUARDO GOMES (PSDB, TO).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

HERCULANO ANGHINETTI (PP, MG).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MAURO

PASSOS (PT, SC).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento para votação

da medida provisória artigo por artigo.

Votação de requerimento de quebra de interstício para o requerimento de

votação artigo por artigo.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação do requerimento de

quebra de interstício os Srs. Deputados LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), NEY LOPES (PFL,

RN).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RODRIGO MAIA (PFL, RJ), WALTER FELDMAN (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento de quebra de

interstício.

Votação do requerimento para votação da medida provisória artigo por artigo.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), MORONI TORGAN (PFL, CE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

Votação do parecer do Relator.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), ANTONIO CARLOS

MENDES THAME (PSDB, SP), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Como Líder) - Divergências entre o PFL e a

Ministra de Minas e Energia, Dilma Rousseff. Falta de apoio do Governo petista ao
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Estado do Rio de Janeiro. Ausência de representantes fluminenses no primeiro

escalão do Governo Federal.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do parecer do Relator.

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

verificação de votação.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de verificação de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da solicitação dos

Deputados Moroni Torgan e Alberto Goldman.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE), DR. HÉLIO (PDT, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS (PPS, BA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Saudação ao Deputado Renato

Casagrande, Líder do PSB na Casa.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados COLBERT MARTINS (PPS, BA), LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG),

ILDEU ARAÚJO (PP, SP), RONALDO VASCONCELLOS (PTB, MG), ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP), NEY LOPES (PFL, RN), ALBERTO GOLDMAN (PSDB,

SP), MARCELO ORTIZ (PV, SP), RONALDO VASCONCELLOS (PTB, MG),

OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP),

PASTOR AMARILDO (PSC, TO), NELSON PELLEGRINO (PT, BA), BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS).

BABÁ (Sem Partido, PA - Pela ordem) - Registro de voto.
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Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada VANESSA GRAZZIOTIN

(PCdoB, AM).

ENIO BACCI (PDT, RS - Pela ordem) - Acompanhamento, pela Comissão de

Direitos Humanos da Casa, das investigações do assassinato de fiscais da

Delegacia Regional do Trabalho de Minas Gerais.

JOÃO ALFREDO (PT, CE - Pela ordem) - Importância de aprovação da

Medida Provisória nº 144, de 2003, sobre reestruturação do setor elétrico brasileiro.

Matéria publicada pelo jornal O Povo, do Estado do Ceará, sobre a saída da

economista Tânia Bacelar da Secretaria de Políticas de Desenvolvimento Regional

do Ministério da Integração Nacional. Necessidade de reunião dos Parlamentares

nordestinos para debate sobre a recriação da SUDENE.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES - Como Líder) - Agradecimento aos

Deputados do PSB pela indicação do orador para a Liderança do partido. Apoio ao

substitutivo apresentado pelo Deputado Isaías Silvestre a proposta de emenda à

Constituição sobre alteração do período do recesso parlamentar.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado EDSON

DUARTE (PV, BA).

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Como Líder) - Solidariedade à Ministra de

Minas e Energia, Dilma Rousseff, diante das críticas do Deputado Alberto Goldman.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Aprovação do parecer do Relator.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA - Pela ordem) - Repúdio às referências

desrespeitosas do Deputado Alberto Goldman à Ministra de Minas e Energia, Dilma

Rousseff. Malogro do modelo adotado pelo Governo Fernando Henrique Cardoso

para o setor de energia elétrica.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do projeto de lei de

conversão apresentado pelo Relator da Comissão Mista com as alterações

propostas, ressalvados os destaques.

Declaração de prejudicialidade da medida provisória e das emendas a ela

apresentadas.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 64.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado PAULO

ROCHA (PT, PA).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados WALTER FELDMAN

(PSDB, SP), RONALDO VASCONCELLOS (PTB, MG), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado AUGUSTO

NARDES (PP, RS).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado WALTER

FELDMAN (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada MARIA

HELENA (PPS, RR).

Usou da palavra o Sr. Deputado FERNANDO FERRO (PT, PE), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da emenda destacada.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado do art. nº 9 do projeto de lei de conversão.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado WALTER FELDMAN (PSDB,

SP).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), ELISEU RESENDE (PFL, MG), PAULO ROCHA

(PT, PA), RICARDO BARROS (PP, PR).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

HERCULANO ANGHINETTI (PP, MG).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

ROBERTO ARRUDA (PFL, DF).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Manutenção do dispositivo destacado.

Requerimento de destaque para votação em separado do art. 12 do projeto

de lei de conversão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

WELINTON FAGUNDES (Bloco/PL, MT).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO), EDUARDO

VALVERDE (PT, RO), RICARDO BARROS (PP, PR).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JÚLIO

LOPES (PP, RJ).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Manutenção do texto.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ ROBERTO

ARRUDA (PFL, DF), ELISEU RESENDE (PFL, MG).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Esclarecimento ao Plenário sobre o

procedimento adotado para apreciação da matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados FERNANDO GABEIRA

(Sem Partido, RJ), CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG), PROFESSOR LUIZINHO

(PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Comunicação ao Plenário sobre abertura

do painel eletrônico de votação no dia 29 de janeiro de 2004, às 8h.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SANDRO MABEL

(Bloco/PL, GO), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 749.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EDUARDO SEABRA (PTB, AP), SARAIVA FELIPE (PMDB, MG), ÁTILA LINS (PPS,

AM).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e rejeição da Emenda nº 749,

destacada, com voto contrário do PSDB.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado do § 3º do art. 14 da Emenda nº 550 apresentada à Medida Provisória

nº 144, de 2003.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado WALTER FELDMAN (PSDB,

SP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

EDUARDO GOMES (PSDB, TO).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Anúncio ao Plenário sobre existência de

acordo de Líderes para votação da matéria. Convocação de sessão extraordinária

para o dia 29 de janeiro de 2004, às 9h, destinada à votação da Medida Provisória nº

145, de 2003, com abertura do painel eletrônico às 8h

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SANDRO MABEL (Bloco/PL,

GO).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado WALTER

FELDMAN (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

COLOMBO (PT, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da emenda destacada.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de retirada das notas taquigráficas de supostas referências desrespeitosas do

orador à Ministra de Minas e Energia, Dilma Rousseff. Reafirmação da natureza

ideológica das divergências exprimidas.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da retificação solicitada pelo

Deputado Alberto Goldman.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado do art. 23 do projeto de lei de conversão.

Manutenção do dispositivo destacado.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado do art. 25.

Supressão do dispositivo destacado.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de emenda de

redação para inclusão da expressão “inclusive as” após a expressão “de serviço

público”, no art. 23.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CELSO RUSSOMANNO (PP,

SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Regozijo pela demonstração à opinião

pública brasileira do empenho dos Parlamentares da Casa para a aprovação de

matérias de relevante interesse para o País.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PASTOR AMARILDO

(PSC, TO), FERNANDO FERRO (PT, PE), ZÉ GERALDO (PT, PA).

V - ENCERRAMENTO


